
 

 

 

 

ПРЕЗИДІЯ  НАЦІОНАЛЬНОЇ  АКАДЕМІЇ  НАУК  УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 202 

м. Київ                                             04.04.02 

Про регулювання діяльності об’єктів 

національного надбання НАН України 

 

У відповідності з розпорядженням Президії НАН України від 27.07.01 № 544 

“Про створення постійно діючої робочої групи з питань організації діяльності 

об’єктів національного надбання НАН України” та у зв’язку з розглядом матеріалів 

про наукові об’єкти НАН України, яким доцільно надати статус національного 

надбання: 

1. Затвердити “Положення про робочу групу з питань організації діяльності 

об’єктів національного надбання НАН України” (додаток). 

2. Відділенням наук НАН України провести необхідну роботу з підвідомчими 

установами для визначення наукових об’єктів, яким доцільно надати статус 

національного надбання, та до 17 квітня ц.р. подати до робочої групи з питань 

організації діяльності об’єктів національного надбання НАН України (академік 

НАН України О.О.Созінов) затверджені на Бюро Відділення обґрунтовані 

пропозиції щодо внесення змін до переліку наукових об’єктів НАН України, що 

становлять національне надбання (розпорядження Президії НАН України від 

26.01.02 № 42 “Про віднесення наукових об’єктів НАН України до таких, що 

становлять національне надбання”). 

3. Робочій групі з питань організації діяльності об’єктів національного 

надбання НАН України (академік НАН України О.О.Созінов) із залученням 

провідних науковців Відділень НАН України провести експертизу матеріалів від 

установ – власників об’єктів національного надбання і Відділень НАН України та 

затвердити в установленому порядку “Перелік наукових об’єктів НАН України, 

яким Президія НАН України рекомендує надати у 2003 р. статус НН”, який подати 

до МОН України у визначені ним строки. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на голову постійно 

діючої робочої групи з питань організації діяльності об’єктів національного 

надбання НАН України академіка НАН України  О.О.Созінова. 

 

 
 

 

 



Додаток 

до розпорядження Президії НАН України 

від ”04”  квітня  2002 р.  № 202 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про робочу групу з питань організації діяльності об’єктів  

національного надбання НАН України  
 

1. Робоча група з питань організації діяльності об’єктів національного надбання 

(НН) НАН України (далі – Робоча група з НН) є постійно діючим експертно-

консультативним органом при Президії НАН України. 

2. До складу Робочої групи з НН вводяться провідні вчені відділень наук НАН 

України, академічних установ, які мають статус національних, та працівники 

Президії НАН України.  

3. Персональний склад Робочої групи з НН визначений розпорядженням 

Президії НАН України від 27.07.2001 № 544 і в разі необхідності може бути 

змінений за рішенням Робочої групи або голови. Робочу групу з НН очолює голова, 

який призначається розпорядженням Президії НАН України. 

4. Робоча група з НН у своїй роботі керується чинним законодавством України, 

Положенням про порядок визначення наукових об’єктів, що становлять національне 

надбання, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1997      

№ 174, нормативними актами відповідних державних органів та НАН України  і цим 

Положенням. 

5. Головною метою Робочої групи з НН є координація робіт відділень і установ 

НАН України з питань діяльності об’єктів національного надбання (НН). 

6. Основна діяльність Робочої групи з НН постійно проводиться першим 

складом (голова, заступник голови та секретар) за тісної координації з 

Міністерством освіти і науки України (на яке покладено контроль за цільовим 

використанням коштів, виділених з державного бюджету для забезпечення 

належного функціонування та збереження наукових об’єктів, що становлять НН). 

Перший склад Робочої групи з НН розглядає поточні і термінові питання, проводить 

постійний контроль за належним збереженням та організацією діяльності об’єктів 

НН, готує відповідні експертні висновки, рекомендації і пропозиції. 

7. Робоча група з НН у своїй діяльності: 

­ надає повноцінну інформацію відділенням наук і установам НАН України 

щодо проведення робіт із визначення та реєстрації наукових об’єктів, яким доцільно 

надати статус НН;  

­ забезпечує належну експертизу матеріалів від установ та відділень НАН 

України щодо надання їхнім науковим об’єктам статусу НН, залучаючи при цьому 

провідних науковців НАН України; 

­ подає на затвердження до Президії НАН України перелік наукових об’єктів 

НАН України, яким доцільно надати статус НН; 

­ подає до Міністерства освіти і науки України у визначені ним строки 

проведення конкурсу “Перелік наукових об’єктів НАН України, яким Президія НАН 

України рекомендує надати статус НН”;  

­ погоджує з Міністерством освіти і науки України кінцевий перелік наукових 

об’єктів НАН України, яким доцільно надати статус НН; 



­ після отримання інформації про обсяги фінансування наукових об’єктів НАН 

України, що становлять НН, проводить перерозподіл коштів по академічних 

установах – власниках зазначених об’єктів, що затверджені в установленому 

порядку;  

­ інформує установи НАН України, науковим об’єктам яких надано статус НН, 

про порядок оформлення договорів, звітів і відповідної документації щодо 

використання цільових коштів, виділених з державного бюджету для забезпечення 

належного функціонування та збереження наукових об’єктів, що становлять НН, і 

контролює своєчасне їх оформлення; 

­ контролює належне використання академічними установами цільових коштів, 

виділених з державного бюджету для забезпечення належного функціонування і 

збереження наукових об’єктів, що становлять НН, та виконання заходів із 

збереження і належного функціонування об’єктів НН шляхом аналізу наявної 

документації, а також безпосередньо при огляді об’єктів НН; 

­ у разі виявлення грубих порушень установами - власниками наукових 

об’єктів, що становлять НН, ініціює проведення відповідних заходів з боку НАН 

України; 

­ проводить аналіз звітів установ – власників НН та виробляє рекомендації 

щодо подальшого збереження та примноження об’єктів НН; 

­ проводить координацію робіт із збереження та належного функціонування 

об’єктів НН між академічними установами та Міністерством освіти і науки України; 

­ сприяє збереженню, нормальному функціонуванню та розширенню наукових 

об’єктів НАН України, які мають національне значення; 

­ пропагує величезну науково-просвітницьку значимість наукових об’єктів 

установ НАН України, які становлять національне надбання, на державному та 

міжнародному рівні. 

8. Формою роботи Робочої групи з НН є засідання, що проводяться в міру необ-

хідності. 

Рішення Робочої групи з НН вважається прийнятим, якщо за нього подано 

більшість (50% зареєстрованих на засіданні +1 особа) голосів. 

Рішення Робочої групи з НН оформляються протоколами, які підписують 

головуючий на засіданні та секретар. 

9. Робочим органом Робочої групи з НН є перший склад, до якого входять голова, 

заступник голови та секретар.  

10. Голова і члени Робочої групи з НН виконують свої обов’язки на громадських 

засадах. 

11. Організаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Робочої групи 

з НН здійснюється Національною академією наук України. 

12. Припинення діяльності Робочої групи з НН здійснюється  розпорядженням 

Президії НАН України. 

 
 

Перший віце-президент – головний  

учений секретар НАН України 

академік НАН України                                                                    А.П.Шпак 


